
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

ТРЕТА *БОРСА ЗА ДОБРИ ПЕДАГОГИЧЕСКИ ПРАКТИКИ* – 2017 

 
 

 

 

На 26 април 2017 г. в рамките на „Дни на специалността“ във Филиал-

Силистра към Русенския университет „Ангел Кънчев“ беше проведена третата 

*Борса за добри педагогически практики* на студентите от специалност 

„Педагогика на обучението по български език и чужд език.“ 

Студенти и гости на събитието оценяваха дневниците–отчети от 

Стажантската педагогическа практика по български език и литература и  

портфолиата от Стажантската практика по чужд език (английски, френски, 

румънски). 

Гости и активни участници в Борсата бяха учители по румънски език, 

английски език и френски език от лицей „ Крал Карол Първи“, Остров, Румъния; 

Общообразователен лицей, Банеаса, Румъния; Технологичен лицей „Николае 

Истрацою“, Делени, Румъния, които, заедно със свои ученици гостуваха на 

Филиала, за да вземат участие в организираните по проект по ФНИ ФСс 01 / 

2017 “Проучване на съвременни образователни модели в трансграничния 

рeгион Силистра-Остров-Банеаса-Делени” педагогически ателиета 



„Образователни модели за преподаване на роден език (български /румънски) 

и на чужд език (английски / френски).  

За всяко от трите направления в специалността „Педагогика на 

обучението по български език и чужд език“ бяха подготвени постери в различни 

цветове: зелено – за румънски език, розово - за английски език и синьо за 

френски език. Студенти от ІІІ курс на Специалността бяха модератори: 

„синият“ Тодор Панчев – за френски език, „розовата“ Йорданка Великова – за 

английски език и „зеленият“ Елсер Мехмед – за румънски език. 

С грамоти и предметни награди за най-атрактивно и информативно 

портфолио бяха наградени: 

1. По Български език и литература и английски език –  Хатче Лятиф 

2. По Български език и литература и френски език – Таня Кръстилова 

3. По Български език и литература и румънски език – Теодора 

Кожухарова. 

Слез „затварянето“ на Борсата Дните на специалността във филиал 

Силистра продължиха.  


